
Iz dela šišenske občinske skupščine

V ospredju občinski proračun
Osrednja pozornost delegatov zbora kra-

jevnih skupnosti in zbora združenega dela
na ločenih sejah skupščine občine Ljubljana-
Šiška z dne 27. februarja je vsekakor ve-
ljala predlogu poročila o realizaciji proračuna
občine Ljubljana-Siška za 1979. leto, osnutku
odloka o proračunu in ii*odiščih za obliko-
vanje splošne porabe za 1980. leto ter raz-
pravi o zaključnem računu TJO sklada I. sa-
moprispevka za 1979. leto in uresničevanju
II. samoprispevka v Ljubljani.

• Poročilo o realizaciji lanskoletnega pro-
računa prihodkov in odhodkov, o katerem so
razpravljali delegati, prikazuje, da je bil do-
sežen v višini 229,246.160 dinarjev prihodkov,
kar pomeni, da je bil presežen za 6,75 od-
stotka nasproti planiranim po rebalansu. S
sklepom obeh zborov so delegati med dru-
gim odločili, da del teh prihodkov uporabijo
za kompenzaiiijo izgub pri mesu in da zne-
sek 3,854.730 dinarjev izločijo za nakazilo
SIS za preskrbo Ljubljane. Za izvajanje
skupnih nalog v mestu so namenili 3,968.923
dinarjev.

• O presežku proračunskih prihodkov
6,779.988 dinarjev so odločili, da se razporedi
z zaključnim računom za 1979. leto. Med
pomembne postavke poročila o realizaciji
proračuna sodi poraba sredstev za izvajanje
financiranja gradnje šol, domov in vzgojno-
varstvenih domov in pregled prihodkov in
odhodkov za sofinanciranje planov in pro-
gramov krajevnih skupnosti. Za prve namene
je bilo uporabljeno 3,440.427, za druge pa
7,297.719 dinarjev. Pri planu sofinanciranja
programov krajevnih skupnosti je ostalo ne-
porabljenih 2,582.059 dinarjev. Delegati so'
sklenili ta znesek prenesti v letošnje leto.

• Osnutek odloka o proračunu občine
Ljubljana-Šiška za leto 1980 sta z nekate-
rimi pripombami sprejela oba zbora. Z njim
je predvideno, da bo letošnji občinski prora-
čun znašal 274,240.000 dinarjev. Za proračun-
ske potrebe skupaj z interesi v gospodarstvu
naj bi porabili 235,627.000 dinarjev, 38,613.000
dinarjev pa za združevanje potreb v mestu.
V tem je zajeto dogovorjeno letošnje 15-od-
stotno povečanje proračunske porabe glede
na preteklo leto. Sprejeti osnutek s pripom-
bami predvideva tudi, glede na splošna sta-
bilizacijska prizadevanja, preložitev gradnje
prizidka k občinski stavbi na prihodnje leto.
Zbora sta dalje pooblastila izvršni svet ob-
čine, da sklene pogodbo za financiranje 6 do-
datnih učilnic OŠ Dravlje v ŠS 7/1 v višini
2,500.000 dinarjev, vendar naj bi sredstva
zagotovili iz proračunskih prihodkov za 1981.
leto. Prav tako je bil izvršni svet pooblaščen
skleniti pogodbo za financiranje dozidave
dveh.učilnic pri OŠ Svetje, s tem da se upo-
rabi 1,350.000 dinarjev iz proračunskih dohod-
kov za 1981. leto in 1,350.000 dinarjev iz
1982. leta.

• Delegati so potrdili med drugim tudi za-
ključni račun sklada I. samoprispevka za
gradnjo šol in vzgojnovarstvenih ustanov v
Ljubljani za 1979. leto, hkrati pa sklenili,
da se sklad tega samoprispevka ukine. Ne-
porabljena sredstva 50,253.440 dinarjev so
namenili za strokovno pripravo srednjeroč-
nega programa v obdobju 1981—85, preostala
sredstva tega samoprispevka pa za prenos
na skupnost samoprispevka II za realizacijo
drugega enotnega programa Ljubljane, s tem
da iz teh sredstev zagotovijo 5,686.464 dinar-
jev za izgradnjo učilnic osnovne šole v KS
Dravlje.

• Prihodnja seja vseh zborov občinske
skupščine Ljubljana-Siska bo sklicana za dne
24. marca. Dnevni red med drugim predvide-
va razpravo in sklepanje o predlogu odloka
o ustanovitvi družbenega sveta za družbene
odnose v občini Ljubljana-Šiška. V njem je
predvideno, naj bi družbeni svet spremljal
družbeni razvoj občine, s čimer naj bi pri-
speval k še večji demokratizaciji in podružb-
ljanju upravnih služb. Za delo teh služb so

sicer že določetri ustrezni normativni zakon-
ski akti, vendar pa je njihovo izvajanje vse
preveč prepuščeno službam. Družbeni svet
nima nalog niti pooblastil posegati v pristoj-
nosti delegatskih skupščin, ampak predvsem
daje na podlagi strokovnih analiz predstavni-
škim telesom mnenja, predloge in sugestije za
normativno urejanje vprašanj širšega druž-
benega pomena, ki najbolj ustrezajo potre-
bam družbe in njenega razvoja. Tako bo nje-
govo delo samo še prispevalo k pogloblje-
nemu vplivu občanov in njihovih asociacij
na razvoj naše družbe.
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